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学校評価 保護者１ 先生は子供の頑張りや良さを認め励ましてくれる

７月 １２月
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２ 子供たちは学校生活を楽しんでいる

７月 １２月
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３ 先生はよくわかる授業を心がけている

７月 １２月
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４ 子供たちは自分の考えを家の人や友だちに分かりやすく伝えている

７月 １２月
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５ 先生は子供同士の学び合いを意識した授業に取り組んでいる

７月 １２月
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６ 子供たちは人の話を良く聞こうとしている

７月 １２月
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７ 先生は子供たちが進んで学習に取り組む指導をしている

７月 １２月
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８ 子供たちは読書にしっかり取り組んでいる

７月 １２月
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９ 子供たちは学級や縦割班での活動を楽しんでいる

７月 １２月



31.7

68.3

0 0

38.5

61.5

0 0
0

10

20

30

40

50

60

70

80

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

１０ 子供たちは道徳の授業などで心の成長が図られている

７月 １２月
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１１ 学校・先生は相談しやすく親身に対応している

７月 １２月
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１２ 子供たちは自分に自信を持って生活している

７月 １２月
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１３ 学校・教室は子供たちが安全で安心して生活できる場所である

７月 １２月
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１４ 子供たちは進んで遊ぶや運動で体力を向上させている

７月 １２月
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１５ 学校は子供たちの安全確保に努めている

７月 １２月
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１６ 学校は子供たちの生活習慣の指導に努めている

７月 １２月
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１７ 学校は家庭や地域と連携して子供たちの教育に取り組んでいる

７月 １２月
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１８ 学校は学級や児童の様子を発信している

７月 １２月


